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議　事　日　程
	日程第１
	会議録署名委員の指名について

	日程第２
	会期の決定について

	日程第３
	平成29年第4回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	専決処分報告
	第１号
	学校の主任等の任命について

	日程第６
	報告
	第１号
	平成28年度学校評価書の公表について

	日程第７
	報告
	第２号
	東かがわ市各種委員等の委嘱について

	追加日程第１
	報告
	第１号
	東かがわ市各種委員の委嘱について

	日程第８
	報告
	第３号
	東かがわ市学校医（歯科医）の委嘱について

	日程第９
	報告
	第４号
	東かがわ市学校薬剤師の委嘱について

	日程第10
	報告
	第５号
	非常勤嘱託職員の任用について

	日程第11
	議案
	第１号
	東かがわ市教育支援センター（ふれんど教室）規則の一部を改正する規則の制定について

	日程第12
	議案
	第２号
	東かがわ市要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱の一部を改正する要綱の制定について

	日程第13
	報告
	第６号
	平成29年度東かがわ市要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について

	日程第14
	報告
	第７号
	区域外就学者の報告について

	日程第15
	報告
	第８号
	さぬき・東かがわ市採択地区協議会委員の推薦について

	日程第16
	協議
	第１号
	引田地区幼保一元化施設配置計画について


【議　事　内　容】
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


（午後　１時３０分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、向山委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成２９年第４回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について
　学校教育課長から会議録について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、４月（３月２６日から４月２５日）に出席した行事等について
報告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　特になし。
■日程第５　専決処分承認　第１号　学校の主任等の任命について
　学校教育課・藪根主幹が説明。

<質疑>
○　特になし。
■日程第６　報告　第１号　平成28年度学校評価書の公表について

　学校教育課・籔根主幹が説明。

<質疑>
○　吉田委員　　　　学校関係者評価とありますが、学校関係者とはどういう方ですか。学校評議員と重なる方もいるのですか。
○　籔根主幹　　　　学校が第三者に評価をしてもらうために、各学校の校長先生が地域の方にお願いしています。半分ぐらいの方が評議員と重なっています。
○　吉田委員　　　　誰が評価したかということが重要だと思いますので、評価者がかまわなければ公表してはどうでしょうか。

○　籔根主幹　　　　各小中学校の評価者は分かるので、検討したいと思います。

○　山本委員　　　　27年度と28年度を比べると、ＢからＡの数が増えたということが、学校としての成果が上がったという見方でいいのでしょうか。

○　籔根主幹　　　　そうです。良くなっていても完璧ではないので、改善の方向性は学校で話し合っていこうと思います。
○　向山委員　　　　教育活動アンケート結果で、自主学習の達成率が低くなっている学校があります。昨年も同じ結果なので、改善が必要だと思います。それと交通安全について、白鳥小学校でルールやマナーに対しての取り組み等があれば、東かがわ市全体に発信して欲しいと思います。
○　山本委員　　　　昨年度とコメントが同じ学校もありました。目標は同じでもコメントの内容は変えるべきだと思います。

○　向山委員　　　　達成状況も同じ記述があったので、教頭先生も大変だとは思いますが、全く一緒ではないと思うので、お願いしたいと思います。

○　籔根主幹　　　　学校の中では十分時間をとって、前期、中間も話合いをして、また３学期には部会に分かれて協議をして、目標等を考えていくと思いますが、そのあたりが評価書に表れていないので改善していきたいと思います。

○　向山委員　　　　現場の意見を聞いて、もっとシンプルなものにしてもいいと思います。

○　教育長　　　　　校長先生の意見を聞きながら、検討をお願いします。

■日程第７　報告　第２号　東かがわ市各種委員等の委嘱について

■追加日程第１　報告　第１号　東かがわ市各種委員の委嘱について

　学校教育課　土井主事、子育て支援課　六車副主幹、生涯学習課　中川副主幹が説明。

<質疑>
○　山本委員　　　　学校評議員について、体力には個人差がありますので年齢は関係ないと思いますが、８０歳を越えられた方が一人いますが、体調は十分という認識でよろしいでしょうか。
○　久保課長　　　　はい、年齢のことも多少は考慮すべきと思っていますが、ご本人に確認のうえ、委嘱をさせていただいております。

○　吉田委員　　　　外国語活動支援員ですが、配置場所は決まっているのですか。
○　久保課長　　　　外国人の方を中心に、日本人スタッフでチームを作って各学校へ行きますので、配置場所は、メインに行く学校を記載しています。

○　吉田委員　　　　全体に言えることですが、新規の方には○印等を付けてくれるとよく分かります。

○　教育長　　　　　交代したり新規の方は、分かるようにお願いいたします。

○　大久保委員　　　学校評議員の任期は１年ですが、学校について１、２年ではよく分からないと思いますので、評議員を何期しているかということを書いていただければありがたいです。

○　吉田委員　　　　何年からというのがあってもいいと思います。

○　久保課長　　　　それについては、検討させていただきます。

■日程第８　報告　第３号　東かがわ市学校医（歯科医）の委嘱について

■日程第９　報告　第４号　東かがわ市学校薬剤師の委嘱について

　子育て支援課　六車副主幹、学校教育課　土井主事が説明。

<質疑>
○　特になし。

■日程第１０　報告　第５号　非常勤嘱託職員の任用について

　学校教育課　土井主事、学校教育課　久保課長、生涯学習課　中川副主幹が説明。

<質疑>
○　山本委員　　　　３１、３２ページで年齢が未確認となっています。確認できなかったのでしょうか。
○　久保課長　　　　先程、体力面のこともありましたが、職務を執行するにあたって問題がない場合には、年齢を聞いてはいけないルールがあります。それを採用条件にできないので、委嘱者に履歴書までは提出してもらっていません。医師会や学校からの推薦で名前を提出いただいたもので委嘱をしていますので、未確認という表記になっています。本来ですと、年齢の公表はしない方がいいということですが、経験であったり、年齢構成等で、年齢を表記した方がいいと、ご意見がありましたので今は入れています。
○　山本委員　　　　先程、大久保委員が言われたように、経験年数や何期したかがわかれば問題ないと思います。

○　久保課長　　　　経験のある方や若い方、男性や女性のバランスについては、考えていきたいと思います。

■日程第１１　議案　第１号　東かがわ市教育支援センター（ふれんど教室）規則の一部を改正する規則の制定について

　こども総合支援センター　川田主査が様式の変更について説明。

<質疑>
○　吉田委員　　　　現場の方が一番やりやすいようにできればいいと思います。

■日程第１２　議案　第２号　東かがわ市要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱の一部を改正する要綱の制定について

　学校教育課　十河主査が国の基準の変更による改正について説明。

<質疑>
○　特になし。

■日程第１３、１４、１５、１６については、非公開とする。
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